
KAPUKOM kft. Felügyelőbizottság Elnökének beszámolója 
az FB 2017-18 évi munkájáról  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Kapukom kft. Felügyelőbizottságának elnökeként egy évvel ezelőtt számoltam az FB 
munkájáról. Az eltelt év során Bizottságunk kétszer ülésezett. Bizottsági üléseinken 
minden bizottsági tag részt vett és minden határozatunkat egyhangúan hoztuk.    

Felügyelőbizottságunk  minden év zárultával tájékozódik a Kapukom Kft. gazdálkodásáról, 
eredményeiről. A felügyelőbizottság január 19-i ülésén a társaság szabályszerűségi és 
gazdaságossági vizsgálatáról is informálódott. Az FB megállapította, hogy a Kapukom kft. 2017-
ben gazdálkodását az önkormányzattal megkötött támogatási szerződésnek megfelelve, 
hatékonyan látta el. Az önkormányzat és a felügyelőbizottság folyamatosan ellenőrzi a céget. A 
2017 évi átfogó ellenőrzés szabálytalanságot és hibát nem tárt fel. A jelentés saját hatáskörben 
megoldható javaslatait a cég megfogadta és számviteli-ellenőrzési gyakorlatába beépítette, illetve 
az önkormányzat felé történő jelentési kötelezettségek vonatkozásában a javasolt változtatásokat 
kezdeményezte.   

A cég 2018 évre vonatkozó üzleti tervét is az FB elé tárta, amit az FB reális és teljesíthető célként 
elfogadott és az önkormányzatnak is elfogadásra javasolt. Az önkormányzat, mint tulajdonos 
részéről erre a képvielőtestület 2018 februári rendes ülésén került sor.  

Felügyelőbizottságunk legutóbb 2018. május 28-án ülésezett. Itt elfogadtuk a cégvezetés tavalyi 
üzleti évről szóló beszámolóját.  

Az FB az ügyvezető tájékoztatása alapján áttekintette a 2017 évi gazdálkodást. Megállapította, 
hogy a cégnek tartozása, tagi kölcsöne, jelentős kintlevősége nincs, stabil és kiszámítható módon 
működik. A 2002-2004 évek vonatkozásában feltárt számviteli eltérések korrekciójára vonatkozó 
könyvizsgáló javaslatnak megfelelően az FB támogatta, hogy az elhatárolás feloldásra kerüljön és 
az a cég jegyzett tőkéjét (és ezzel értékét) emelje. A Felügyelőbizottság az üzleti évről szóló 
mérleget és beszámolót egyhangú szavazattal elfogadta és azt a Képviselőtestület számára 
elfogadásra javasolta. 

Megállapításainkat a Felügyelőbizottság üléseiről szóló jegyzőkönybe rögzítettük.   

 

Kapuvár, 2018.05.28. 

Németh Gy. Géza, 

Kapukom kft. Felügyelőbizottságának Elnöke 

   


